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第６回公立大学法人兵庫県立大学理事長選考会議 議事録 

 

１ 日  時  平成28年７月21日（木）15時00分～16時30分 

２ 場  所  公立大学法人兵庫県立大学 本部棟２階 中会議室 

３ 出席委員  伊藤 聡（議長）、浅田 尚紀、池野 忠司、太田 勲、川月 喜弘、 

開本 浩矢、藤原 茂之、水越 浩士 

（事務局） 戸田事務局長代行、釜江経営企画部長、盛山大学改革室長、 

多田経営企画部次長兼総務人事課長、徳岡課長補佐 

４ 議 事 等 

 (1) 議長選出及び議事録署名人について 

 (2) 理事長・学長分離型移行時の学長選考に係る課題と今後の進め方について 

  (3) その他 

 

【議事等の概要】 

(1) 議長選出及び議事録署名人について 

  前議長の山内委員が退任したことに伴い、委員の互選により伊藤委員が議長に選出さ

れた。また、今回の議事録署名人として、藤原委員及び太田委員が指名された。 

 

(2) 理事長・学長分離型移行時の学長選考に係る課題と今後の進め方について 

  平成29年度から理事長・学長分離型へ移行し、移行後最初の学長の選考は理事長選考

会議が行う方向で検討がなされていることから、そのことを念頭に、学長選考を行うこ

ととなった場合の検討課題と対応の方向性について確認と意見交換を行った。 

   

 《主な検討課題》 

○ 理事長選考会議規程について、学長選考を行う場合の読替規定の整備とその他見直

しの要否 

○ 学長選考規程について、学長となる理事長について定めた選考規程の候補者の推薦

要件、選考手続等の見直しの要否 

○ 学長選考に際し別に定める事項となる「学長に求められる資質・能力」等の内容、

年内の決定を目途とした具体的な選考のスケジュール 

 ○ 学長となる理事長について定めた学長の任期の見直しの要否 

 ○ 学長となる理事長について検討してきた業績評価の取扱い 

 

 《主な意見等》 

○ 初めて行うことなので、候補者の推薦方法について教職員や審議会委員に対し丁寧

に説明を行う必要がある。 

〇 学長選考の公示は、変更後の定款規定の施行日以降に行うべきではないか。ただし、

公示後直ちに動けるようにするため、事実上のアナウンスはやればよい。 

○ 意向投票については、学長選考となっても行う必要はないと考えるが、考え方は再

度確認しておく必要がある。 
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(3) その他 

○ 伊藤議長が、改めて太田委員を議長職務代理者に指名した。 

 ○ 次回は、法人の基本組織の在り方に係る県との協議状況も踏まえながら、９月上旬    

から中旬を目途に別途日程調整することとした。 

 

以上 

 

 

 


